



体验科技神奇魔力 亲密接触淘学企鹅 捕捉猛虎傲娇姿态 你期待的冰雪研学之旅在这里

本报讯(记者 毕博)春节临近,市文化广电和旅游局推出青少年冰雪研学之旅,欢迎广大青少年在假期开启一场奇妙的冰雪旅程。体验科技魅力,探索自然世界。在黑龙江省科学技术馆,与新奇发明来一场“头脑风暴”;畅游哈尔滨极地公园,与淘学企鹅进行一次“亲密”接触;在东北虎林园,捕捉猛虎捕食的傲娇姿态。

黑龙江省科学技术馆 在玩耍中体验科技的神奇魔力

黑龙江省科学技术馆是一座老少皆宜的科普世界,最大亮点在于大多数展品都是各种有趣的互动游戏,让孩子在动手参与的过程中体验到科学的乐趣。

科技馆一共有三层。一层设置了五个展区,分别是机械、能源材料、航空航天交

通、力学、数学,可以在游玩中轻松学到科技知识。

二层设置了两个展区,有反映声光电磁学基本原理的声光展区和电磁学展区,有反映人体科学知识、健康知识及健康测试的人与健康展区,让孩子在参观中感受科技带来的奇妙体验。

三层设置了儿童展区和走进兴安岭展区。这里是孩子的王国和乐园,有开发智力和动手能力的动脑园区以及动手园区,还有激发孩子们想象力和创造力的“轨道小球”“小小建筑师”和“水工乐园”。

哈尔滨极地公园

让孩子遇见最极致的冰雪极地

哈尔滨极地公园是国家教育部授予的黑龙江第一家全国中小学生研学实践

教育基地,首创南北极研学。原创全国首家极地海洋研学教育基地淘学企鹅馆,汇聚四种珍稀南极企鹅,运用元宇宙、VR、全息等科技打造三大研学教室,吸引大量亲子家庭前来研学旅行,成为全国各地研学团队来哈尔滨必打卡的一站。

今年冬天,全国网友“云看娃”的11个广西“小砂糖橘”,跟着11只南极企鹅一同亮相极地公园。“小砂糖橘”戴着可爱的企鹅小帽,摇摇摆摆地学“淘学企鹅”走路,兴奋地大喊“淘淘”。

哈尔滨极地公园还原创了“极地奇妙夜”“企鹅驯养师”等极地冰雪研学项目,将世界首例克隆北极狼、极地白鲸、南极企鹅、北极熊等世界级的珍稀动物资源和生物科技资源带到孩子身边,近距离感受克隆技术的独特魅力,培养“保护生物多样性,维护地球家园”的环保意识,

让全国孩子来到黑龙江就能遇见最极致的冰雪极地。

东北虎林园

随意捕捉老虎林中漫步的姿态

东北虎林园是全国最大的人工饲养和繁育东北虎基地。漫步在东北虎林园的步行区,可以随意捕捉老虎林中漫步的姿态,还能看见白虎、白狮子、狮虎兽、美洲狮、黑豹、金钱豹等动物,感受动物之间的相处之道与生存模式,领悟大自然的奥妙与神奇。

想要近距离感受野生动物的热情,体验一次新奇与刺激的朋友们,可以搭乘“惊险一号”观光车,隔着钢筋网给老虎投喂食物。这种惊险刺激的感觉只有坐上了观光车才能真正体会到。

@市民游客,可免费乘坐 道里冰雪文化公交专线开通



本报讯(张加勋 记者 刘妹媛/文 孙岩/摄)为方便市民游客在道里区欣赏冰雪景观,体验民俗文化,道里区政府、道里区商务局携

手哈尔滨市交通集团公共交通有限公司精心策划,推出道里区旅游景点冰雪文化专线,市民游客可免费乘坐。

一、班次设置

首班9时30分,末班16时30分,在九站公园始发站首发,环线运营,配车6台,环线18公里,间隔15分钟,全天运行29周。

二、乘坐方式

市民游客游玩时,只需看好“道里区旅游景点免费观光巴士”的站牌,即可免费乘坐专线巴士,畅游道里区网红热门景点和著名风景区。

三、线路规划

索菲亚广场站:集购物、美食于一体的索菲亚广场商圈,拥有哈尔滨市地标性建筑索菲亚教堂,周边的黑龙江省美术馆、道里菜市场、新一百商场、曼哈顿商场都是商圈的特色打卡点。

兆麟公园站:兆麟公园坐落在繁华的市中心,与美丽的松花江隔道相望,是著名的哈尔滨冰灯游园会举办地。公园附近还有李兆麟将军纪念馆、哈尔滨市博物馆等知名景点。

防洪纪念塔站:防洪纪念塔是中央大街终点广场,是为纪念哈尔滨市人民战胜1957年的特大洪水,于1958年建成的,是这座英雄城市的象征。周边的中东铁路桥、斯大林公园、松花江冰雪嘉年华、松花江索道等都是体验冰雪旅游项目的最佳游乐地点。

友谊宫站:友谊宫原名“中苏友谊宫”,是哈尔滨市政务接待宾馆,秉承“诚信、敬业、友谊、创新”的文化理念,先后被

国家部委授予“四星级涉外旅游宾馆”“中华老字号”“国际餐饮名店”“国家首批绿色饭店”以及全国餐饮最高奖“金鼎奖”等荣誉称号。

人民广场站:人民广场是道里区市民沿江休闲的重要场所之一。附近有哈尔滨市规划展览馆和九站公园。

德嘉码头站:来德嘉码头亲子上乐园,可一站式游玩体验,享受难忘的亲子时光。

音乐长廊站:拥有全国知名的网红大雪人。

群力远大购物中心站:群力远大购物广场整体规划是集购物、休闲、娱乐、餐饮、商务、居住复合功能于一体的城市商业综合体。

王府井站:王府井商圈是群力地区最大的综合性商圈,有老昌春饼老字号品牌店、貳麻酒馆、城屿印象、花海live house、MIAMI酒吧等,是哈尔滨夜间高端娱乐消费最为集中区域。

爱建汇丽广场站:涵盖小味烧烤、香港财记、澳门酒家、卓展购物中心等特色美食及大型高端休闲购物商场。

中央大街站(南门):在此站下车可步行游览全国知名的百年老街——中央大街,品尝完达山冰淇淋、马迭尔冰棍、烟筒面包、华梅面包、波特曼西餐厅、塔道斯俄式西餐厅,欣赏阳台音乐表演,选购中央大街别具一格的文创产品,领略各国建筑艺术风貌。

光影中留存美好记忆 “印象冰雪大世界” 主题短视频征集评选活动来了

本报讯(记者 张鸣霄 李木双)这个火热的冰雪季,你来过哈尔滨冰雪大世界吗?如果你来过,还想再来吗?今冬,世界最大的冰雪主题乐园——哈尔滨冰雪大世界,以独特的魅力吸引了全世界的目光。

2月5日,哈尔滨冰雪大世界、哈尔滨日报社、哈尔滨融媒体中心、“冰城+”客户端联合主办的“印象冰雪大世界”主题短视频征集评选活动正式启动。希望借此活动,在视频光影中留存一份您对哈尔滨、对第二十五届哈尔滨冰雪大世界的美好记忆。

活动最终将评出一等奖1名:奖励冰雪大世界入园名额3个;二等奖2名:每人奖励冰雪大世界入园名额2个;三等奖9名:每人奖励冰雪大世界入园名额1个;优秀奖20名:将获得由黑龙江拜斯特童星学院提供的精美文创纪念品。

5日起,“冰城+”客户端开启征集报送短视频通道。你在冰雪大世界那些心动的、快乐的、搞笑的、惊叹的、震撼的……这些美好瞬间,通过镜头记录下来了吗?快来报送你拍摄的第二十五届哈尔滨冰雪大世界原创短视频作品吧!

后续投票环节等信息,请参与者持续关注“冰城+”客户端。

报名时间

2024年2月5日至2月10日20时

报送短视频作品注意事项

1.短视频拍摄手法不限,时长在60秒内。横幅、竖幅均可,分辨率建议1920×1080,视频格式MP4、MOV、M4V,文件大小不超过200MB。短视频需音画同步,保证声音清晰可分辨,保证左右声道的完整性。

2.请保证短视频清晰度,视频帧速率建议采用25帧每秒或30帧每秒。短视频简介须言简意赅,画面涉及的时间、地点、人物、事件等信息需简要体现。

3.作品拍摄对象须为第二十五届哈尔滨冰雪大世界(目前正在开园运营中)。作品须为原创,不得含有任何违反《中华人民共和国宪法》及其他法律法规内容,所涉法律责任由报送短视频者自行承担。

4.参与此次活动即表示同意主办方对其报送作品享有挑选权、展示权、无偿使用权,同时视为同意本次征集评选活动的所有规则。提交的作品如果不符合相关要求,不能入围最终投票环节。

5.主办方有权根据实际情况对征集评选流程和奖项设置进行相应调整。

6.本次活动的最终解释权归主办方所有。

报名流程

1.扫描活动专属二维码,下载安装“冰城+”客户端并注册后,点击主页面右下角的“印象冰雪大世界”悬浮窗,点击进入页面后,按要求填写相关信息。

2.报送短视频者,需填写真实姓名、联系方式、提交视频后,点击“立即提交”即可。

3.每个账号仅可报名1次,同一作者仅可上传一个视频。

